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Prénom
Rituel de français
Retrouve les 7  erreurs glissées dans ce texte. Réécris le texte en entier.

Mais élèves découvre un nouveau  jeu. La maîtresse réuni les joueur et constitues les équipes. Puis, elle explique les règle. La partie pourra bientôt commencé.
Rituel de mathématiques 1

1)Dans le nombre 123 456, 789 trouve .....

.........le chiffre des dixièmes =

...........le chiffre des unités de mille=

............le chiffre des millièmes=

...........le chiffre des centaines=

............ le chiffre des centièmes=

2)Ecris en lettres les nombres décimaux suivants (tu peux t’aider de la règle N13, ou de la règle sur le site)
400 ,006=

7,63=

4500,03=

3)Recopie et complète avec <,> ou = (groupe B et groupe maison2)

4,8 ..........4,08 

6,423....................6,89 

30,81...............38,1

0,85.................0,234
54,8.....................54,800

80,62..........80,7
Rituel de mathématiques  2 : 

Résolution de problèmes : réponds en faisant des phrases Tu peux  trouver la valeur d’une unité ou alors tu fais un tableau (pour ceux qui sont capables) et donc la règle de 3.
Lors de la visite d’une fabrique  de biscuits, Sami apprend que cette entreprise produit 360 000 paquets en 3 jours et que la production est identique chaque jour. Sami aimerait savoir combien elle peut produire en 14 jours. Calcule le nombre de paquets de biscuits produits en 14 jours.
	Nombre de paquets de biscuits
	
	

	Nombre de jours
	
	


Phrase réponse=
Rituel de mathématiques  3 : 
Complète avec l’unité qui convient (m2, dam2, km2, hm2, cm2)
Ma chambre a une aire de 12 .............................. / L’aire d’un ticket de bus est de 6................./ La France a une aire de 550 000.............../ Un terrain de football a une aire d’environ 1..............
Complète avec le nombre qui convient :

5dm2 = ......................mm2

15 m2=...............................dm2

12dm2=........................cm2

300m2=.............................cm2

Les mots de la dictée 
Ecris les deux mots dont voici les anagrammes (mot comprenant les mêmes lettres dans un autre ordre) :

Crépis =




tirage =

Ecris les mots de la même famille que chacun de ces mots :

Un crochet (un verbe)=

 infinité(un adverbe)=

nervosité (un adjectif) =

entasser ( un nom)=

Trouve le contraire du mot : ici =

Trouve un synonyme de articuler  =

Conjugue le verbe prononcer au passé composé :

Mathématiques 

Après avoir visionné la vidéo sur l’addition des nombres décimaux tu peux poser et effectuer ces deux opérations (sur un brouillon) Note le résultat ci-dessous. Ne donne pas l’ordre de grandeur pour l’instant.
23,678+1,409+589,4=

0,345+298,1+908,708=
